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Kroatisti nisu usuglašeni u svim pitanji-
ma pa je norma u određenim jezičnim od-
sječcima mozaična. U jednom priručniku 
možemo naći jedno normativno rješenje, u 
drugome drugo, a u trećem i jedno i drugo, 
tj. sad ovako, sad onako. Čak isti sastavljači 
normativnih priručnika stalno mijenjaju vla-
stito rješenje. Primjerice, u tiskanom izdanju 
Školskoga rječnika hrvatskoga jezika IHJJ 
i ŠK iz 2012. nalazimo u rječničkom član-
ku natuknicu sport v. šport (Školski rječnik 
hrvatskoga jezika, 2012.: 726.), u mrežnom 
izdanju istoga Školskoga rječnika iz 2019. 
obratno – šport v. sport (http://rjecnik.hr/se
arch/?strict=yes&q=%C5%A1port), a kad 
pregledamo Institutov pravopis iz 2013. naći 
ćemo – šport i sport, športski i sportski (Hr-

vatski pravopis, 2013.: 436.). Hrvatskim se 
jezikom, kao i svakim drugim jezikom, ne 
treba nabacivati niti bi se normativna pravila 
trebala olako prekrajati. Nedosljednost i su-
bjektivizam u umjetnom ubrzavanju procesa 
kodifikacije pojedinih norma obično ne daje 
očekivani ishod i loše se u cjelini odražava 
na jezičnu situaciju.

Norme standarnoga jezika prikazuju 
samosvojnost hrvatske jezične kulture, pri-
donose očuvanju jezičnih tradicija, bogate 
kulturne baštine. Norma je dom koji je po-
trebno stalno održavati, čuvati, opremati, 
dograđivati, oprezno i pozorno graditi u 
jezičnoj zajednici. Norma je važno obilježje 
standardnoga jezika i naravno jedan od pre-
duvjeta njegova postojanja. 
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150. OBLJETNICA 
IVANE BRLIĆ-MAŽURANIĆ

Slavonskom Brodu obilježena je 
150. obljetnica rođenja Ivane Brlić 
Mažuranić Međunarodnim znan-

stvenim skupom Ivana Brlić-Mažuranić u 
novom mileniju. Skup je započeo 18. travnja, 
na rođendan naše znamenite književnice, a 
završio 20. travnja. Organizator je skupa, uz 
brojne suorganizatore, Sveučilište u Slavon-
skom Brodu. Predsjednica Organizacijskoga 
odbora Irena Krumes uspješno je kroz Skup 
provela 106 sudionika, tematski raspoređu-
jući 82 predavanja u 16 skupina. O djelu i 
životu Ivane Brlić-Mažuranić izlagali su 
hrvatski i europski znanstvenici različitih 
humanističkih i društvenih znanstvenih po-
lja i grana; riječ je o širokom interdiscipli-
narom skupu.

Skup su pratili i brojni programi u Spo-
men-kući Ivane Brlić Mažuranić i Gradskoj 
knjižnici, a među njima isticalo se predstav-
ljanje ovogodišnje nove knjige predsjednika 
Programskoga odbora Vinka Brešića: Ivana 
& Tadija i druge slavonskobrodske teme. Ri-
ječ je o prvoj knjizi u novopokrenutoj bibli-
oteci MH Slavonski Brod – Biblioteci Brlić.

Skup je završen posjetom sudionika ljet-
nikovcu obitelji Brlić – Brlićevcu. Uz nadah-
nuto predavanje vrsne poznavateljice njezina 
djela Jasne Ažman, moglo se doživjeti ozrač-
je u kojemu su prije stotinjak godina nastajala 
djela Ivane-Brlić Mažuranić.

Najavljen je zbornik radova, a sudeći 
prema izlaganjima na skupu, zbornik će biti 
ozbiljan znanstveni prinos poznavanju djela 
Ivane Brlić-Mažuranić.
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